Задача №1

    Найдите молекулярную формулу углеводорода массовая доля углерода в котором составляет 83%. Относительная доля паров этого вещества по водороду равна 36.

                                                                                           Ответ: С5Н12
Задача №2

         Найдите молекулярную формулу вещества массовая доля углерода в котором составляет 51,89%, водорода 9,73%, хлора 38,38%. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху равна 3,19.

                                                                                        Ответ: С4Н9СI
Задача №3

         При сжигании углеводорода массой 29г образовалось 88г оксида углерода (IV) и 45г воды. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху равна 2. Выведите молекулярную формулу этого углеводорода.
                                                                                           Ответ: С4Н10
Задача №4

         Найдите молекулярную формулу углеводорода массовая доля водорода в котором составляет 15,79%. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху равна 3,93.

                                                                                           Ответ: С8Н18
Задача №6

     При сжигании 2,24л углеводорода образовалось 13,2г оксида углерода (IV) и 7,2г воды. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 22. Выведите молекулярную формулу этого углеводорода.

                                                                                           Ответ: С3Н8
Задача №7

Найдите молекулярную формулу гомолога метана, если известно, что масса 5,6л его (н.у.) составляет 18г.
                                                                                           Ответ: С5Н12
Задача №8

     Найдите молекулярную формулу углеводорода массовая доля углерода в котором составляет 81,8%. Относительная плотность паров этого вещества по азоту равна 1,57.

                                                                                           Ответ: С3Н8
________________________________________________________

Задача №9

При горении 1 моль газообразного алкана (н.у.) образовалось 22,4л углекислого газа и 36 г воды. найдите его молекулярную формулу. рассчитайте какой объём кислорода потребуется для полного сжигания 5л этого алкана.
                                                                                       Ответ: 10л СН4
Задача №10

     При сжигании 3,2г углеводорода образовалось 9,9г оксида углерода (IV) и 4,5г воды. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 64. Выведите молекулярную формулу этого углеводорода.

                                                                                           Ответ: С9Н20
Задача №11

     Найдите молекулярную формулу углеводорода массовая доля водорода в котором составляет 25%. Относительная плотность паров этого вещества по кислороду равна 0,5.

                                                                                           Ответ: С3Н8
Задача №12

       Найдите молекулярную формулу циклоалкана массовая доля углерода в котором составляет 85,71%. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху равна 1,931.

                                                                                           Ответ: С4Н8
